
ΘΕΛΟΥΜΕ ΤΟ ΠΑΡΚΟ ΕΝΙΑΙΟ ΜΕ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΚΑΙ ΑΝΟΙΧΤΟ ΣΕ ΟΛΟ ΤΟ
ΛΑΟ

Από τις 9 Αυγ. 2016 που έγινε το νέο καθεστώς διαχείρισης στο ΠΑΡΚΟ ΤΡΙΤΣΗ μέχρι σήμερα, η
κατάσταση συνεχίζεται στο ίδιο μοτίβο και όπως λέει ο φτωχός μεν αλλά σοφός λαός μας «η καλή μέρα
από το πρωί φαίνεται».

Από την πρώτη στιγμή που ανέλαβε την «λύση» η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ δεν πρόβλεψε ούτε ένα ευρώ
από τον προϋπολογισμό, παρά μόνο τις 58000 που θα παίρνει από τους προϋπολογισμούς των δήμων της
Αττικής, στο τέλος κάθε χρονιάς και θα τα δίνει στο φορέα.

Καμία πρόβλεψη για πρόσληψη του αναγκαίου προσωπικού, γεωπόνους, κηπουρούς και ό τι άλλο
χρειάζεται το Πάρκο.

Δεν έχουν λύσει ακόμα το πρόβλημα του νερού για το πότισμα και τις ανάγκες των λιμνών.

Δεν έχουν κάνει καμία επισκευή στα προβλήματα των λιμνών.

Χρησιμοποιούν το νερό της λίμνης για όποια χρήση!!!!

Και από ό,τι φάνηκε στην τελευταία συνεδρίαση του φορέα δεν υπάρχει πολιτική βούληση και προοπτική
άμεσης λύσης των προβλημάτων.

Όμως βρίσκουν την βούληση να προχωρήσουν αποφάσεις παραχωρήσεων και αλλαγής χρήσης της γης για
λογαριασμό των – ύποπτων για εμπορευματική δραστηριότητα – επιδιώξεων του δήμου Ιλίου, όπως
αποδείχθηκε όταν ο πρόεδρος του φορέα προσπάθησε – με αυταρχικό και εσπευσμένο τρόπο – στην
συνεδρίαση να εξασφαλίσει προκαταβολικά την σύμφωνη γνώμη των μελών του ΔΣ ΤΟΥ ΦΟΡΈΑ πριν καν
γίνει η συζήτηση, αρνούμενος αρχικά να δώσει τον λόγο σε κατοίκους και δημοτικούς συμβούλους που
παρευρίσκονταν στην συνεδρίαση.

Με περισσή πολιτική βούληση ενημέρωσε πωs έχουν επαφές με κάποια ΚΟΙΝΣΕΠ ΓΙΑ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ
ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ των ελιών και των φιστικιών του Πάρκου, που όπως επισήμανε κάποιος στη συνεδρίαση
«φυσικά και θα περιφραχτούν αν γίνει η παραχώρηση».

Όπως επίσης και την παραχώρηση χρήσης στην εταιρεία κολαούζο του μη παραγωγού “χωρίς
μεσάζοντες” …ο οποίος όπως λέει ο λαός “όπου γάμος και χορός και η Bασίλω πάντα μπρός”.

Πάλι δηλαδή ξεκινάνε οι παραχωρήσεις και το άνοιγμα των ιδιωτών στο ΠΑΡΚΟ ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΝΈΟΥ
ΦΡΟΥΤΟΥ ΤΩΝ ΚΟΙΝΣΕΠ.

Αυτά και άλλα όμορφα ειπώθηκαν στην συνεδρίαση.
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Εν κατακλείδι τι είχες Γιάννη. Τι είχα πάντα.

ΜΙΑ ΑΠΟ ΤΑ ΙΔΙΑ. ΚΑΜΙΑ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ…
ΒΕΒΑΙΑ ΔΕΝ «ΕΒΓΑΛΕ ΑΧΝΑ» Η ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΤΩΝ μελών του, μόνο χλιαρές τοποθετήσεις και

ουδετερότητες

Όσο για την έκρηξη αντίθεσης του εκπροσώπου του δήμου Αγ. Αναργύρων ενάντια μόνον στην
παραχώρηση στο δήμο Ιλίου (ενώ δεν έβγαλε άχνα στις άλλες παραχωρήσεις). Απορίας άξιον είναι πόσο
γαλαντόμοι είναι οι σύμβουλοι της διοίκησης ΣΑΡΑΝΤΗ όταν πρόκειται για τους άλλους.

Ας εξηγήσουν πως αυτοί παραχώρησαν τον χώρο του ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΥ ΣΕ ΜΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΧΩΡΙΣ
ΚΑΝΕΝΑ ΑΝΤΙΤΙΜΟ ΚΑΙ ΠΟΥ ΤΗΣ ΕΠΕΤΡΕΨΑΝ ΝΑ ΚΑΝΕΙ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΚΑΙ ΝΑ
ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΕΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ;

Η υποκρισία δεν έχει τελειωμό σε όλα τα επίπεδα της εξουσίας.

1 ½ χρόνο τώρα έβγαζαν φωτογραφίες και καμάρωναν στα fb και μας έλεγαν πως όλα βαίνουν τέλεια στο
ΠΑΡΚΟ.

Τώρα ευαισθητοποιήθηκαν απότομα; ΟΧΙ. Μικροπολιτική κάνουν και τίποτε παραπάνω.

Η πρόσφατη ανακοίνωση του δήμαρχου Αγίων Αναργύρων κ. Σαράντη δείχνει πως στο ίδιο μήκος κύματος
με τον δήμαρχο Ιλίου κ. Ζενέτο κινείται, ΑΠΑΙΤΩΝΤΑΣ ΝΑ ΞΑΝΑΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΤΟΥΝ ΤΑ ΣΥΝΟΡΑ ΤΩΝ 2
ΔΗΜΩΝ.

ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΓΕΛΙΑ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΠΟΥΜΕ ΠΩΣ ΕΙΝΑΙ Η ΣΤΑΣΗ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΗ για την συνέχιση
ύπαρξης των ελεύθερων κοινωνικών χώρων.

Είναι και αυτοί μέρος του προβλήματος αφού υλοποιούν τα σχέδια για ιδιωτικοποίηση των ελεύθερων
χώρων και μάλιστα στο όνομα της αειφόρου ανάπτυξης και εννοείται … της επιχειρηματικότητας. Καμιά
εμπιστοσύνη στις διοικήσεις του τοπικού κράτους που το μόνο ρόλο που παίζουν είναι να είναι το μακρύ
χέρι του κράτους, ενάντια στα συμφέροντα του λαού.

Δεν μπορούμε να περιμένουμε τίποτε από όλους αυτούς.

Χρόνια τώρα η κινητοποίηση του λαού της περιοχής και του κόσμου που καταλαβαίνει την ανάγκη
ύπαρξης ελεύθερου και ανοιχτού ΠΑΡΚΟΥ ΓΙΑ ΟΛΟ ΤΟΝ ΛΑΟ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ, ΣΤΑΜΑΤΑΕΙ ΤΑ ΣΧΕΔΙΑ ΤΟΥΣ ΓΙΑ
ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΤΟΥ ΠΑΡΚΟΥ ΣΕ ΕΤΕΡΟΚΛΗΤΑ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΑ ΞΕΝΑ ΠΡΟΣ ΤΟ
ΣΥΜΦΕΡΟΝ ΚΑΙ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥ ΛΑΟΥ.

Η ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΗ ΠΟΛΗ ΚΑΛΕΙ τους κατοίκους και των δύο δήμων αλλά και όλης της Δυτικής Αττικής
ΝΑ ΟΡΓΑΝΩΣΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ ΜΑΣ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΕ ΑΥΤΑ ΤΑ ΣΧΕΔΙΑ.

ΜΠΛΟΚΑΡΟΥΜΕ ΤΙΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ ΝΑ ΜΗΝ ΠΕΡΑΣΕΙ ΚΑΜΙΑ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ –
ΚΑΤΑΤΜΗΣΗ – ΚΑΜΙΑ ΑΛΛΑΓΗ ΧΡΗΣΗΣ ΚΟΜΜΑΤΙΟΥ ΤΟΥ ΠΑΡΚΟΥ

ΟΛΟΙ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ ΣΤΙΣ 4:00 μ.μ. ΣΤΗΝ ΑΙΘΟΥΣΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ

ΑΠΑΙΤΩΝΤΑΣ ΑΜΕΣΗ ΚΡΑΤΙΚΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΡΑΤΙΚΟ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟ

ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΜΟΝΙΜΟΥ ΚΑΙ ΣΤΑΘΕΡΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΑΡΚΟΥ



ΚΑΜΙΑ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ

ΠΑΡΚΟ ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΣΕ ΟΛΟ ΤΟ ΛΑΟ

ΝΑ ΑΠΟΔΟΘΟΥΝ ΣΤΟ ΠΑΡΚΟ ΟΛΟΙ ΟΙ ΧΩΡΟΙ ΠΟΥ ΤΟΥ ΑΝΗΚΟΥΝ

Να συγκροτήσουμε ξανά τη συνέλευση όλων των κατοίκων, ώστε να
εμποδίσουμε για άλλη μια φορά τα σχέδιά τους.

Πηγή: anypotahtipoli.blogspot.gr

http://anypotahtipoli.blogspot.gr/2018/03/blog-post_14.html

